

●賣柴超過統制價罰十元  
域埠函。西人搆謝士。於去年九月  
●曾被統制局員警告。他所賣之柴  
●超過統制價一元五毫。今年正月  
●調查他。仍未減價。乃控之於案。  
●經是星期壹日審訊。判罰銀十元。  
●域埠近來之偷竊案一束

域埠函。西人跑立夫氏。住居德技  
利市街二千壹百四十八號。於昨星  
期被人在他父耶利街之船仔屋。竊  
去銀壹百八十五元。又星期晚。有  
賊向貓街八百一十五號賣自由車公  
司。在後邊打爛玻璃窗開尾門。入  
內偷去銀二元五毫並壹本汽油證。  
又皇家街二千四百壹十八號雜貨發  
行店。於昨星期被人入去車房。欲  
破門入。行竊。惟未得手。遺下斧  
頭一柄。又西人呂活士氏之私家  
船停泊詩不亞碼頭。於星期晚被人  
下去。偷去伙食壹帮。又果打街二  
千六百六十七號臺路晒藥材店。於  
星期日被人偷去絲善箱之款些少。  
又長慎街加士油站。於昨星期末。  
被人打爛玻璃窗。幸未有失物云。  
又昨星期六及星期日。有自由車三  
輛被人竊去。惟是星期一午。由警  
員尋回壹輛。是住居詩不亞旅館擁  
人瓜菜車偷去薯仔壹包。彩立壹包  
。又西人馬梳氏。於上星期六報告  
警察。謂有人偷去獲街祖林之薯仔  
一包。皮小樓一件及汽油證云。  
●前詩不亞總理道歉童軍  
柯京九日電。據童子軍聯合會執行  
委員斯泰路斯氏宣佈。詩不亞鐵路  
公司前任總理必地氏爵士。遺落壹  
萬元與童子軍云。

●要求許倭奴購買新產業  
域埠九日電。據省檢事長覓倫氏宣  
稱。渠本人接到許多來函。要求許  
可日人在內地買新產業。但政府之  
政策無變更。以爲現在之時期。不  
應許可日人在本省內購業也。

●根據閣議。倘得卑詩省檢事長之許  
可。日人則可以購新產業云。

●搜獲六萬張購加士油證

滿地可十日電。自加拿大皇家騎差

零售站封鎖。警方深信自去年九月

份以來。古壁省之黑市加士油。售

賣達七十五加倫之多云。

●請戴民利靚帽

最襯春季衣裳加倍美觀

市達臣哆由六元五至七元

別樣哆由壹元九毛五仙至五元

MANY HAT SHOP

318 WEST HASTINGS STREET

(仙五收減圓每顧光來携白告此剪)

△體溫意遠淑且真。

△體溫意遠淑且真。

△肌理細膚骨肉匀。

△肌理細膚骨肉匀。